



杨村桥镇

各村为老人设宴

本报讯 10月9日重阳节，杨村桥镇13个行政村的70岁以上老人欢聚在老年食堂，共享敬老宴。

一大早，各村老年食堂就一派喜气忙碌的景象。村里的年轻志愿者们忙着准备丰盛的午饭，村干部们则忙着上门将老人接到聚会地点。不一会儿，各村的敬老宴都开席了。老人们围着圆桌而坐，一边吃菜一边等着镇、村干部过来敬茶，每个人脸上都洋溢着开心的笑容。各村还特别为90岁以上的老人们准备了蛋糕，为他们集体祝寿。

在摆敬老宴的同时，梓源、龙溪桥等村还为老人们发节日红包。梓源村每年重阳节都会为村里60岁以上的老人发50元红包，90岁以上的发200元红包。给龙溪桥村老人发红包的是一位创业致富不忘家乡的成功人士——浙江大嫁实业有限公司董事长、市中医院董事长洪江鑫。每年春节前他都会来村里看望70岁以上老人，并给大家送上慰问红包。此外，杨村桥镇卫生院的医务人员也来到梓源村为老人们义诊。梓源、塘塘等村还在饭后为老人们安排了戏曲表演。

据悉，杨村桥镇13个行政村在今年5月实现了老年食堂全覆盖。9月下发《关于依托老年食堂招贤筹备敬老宴的通知》，各村积极响应镇党委、政府的号召，发布招募社会贤达人士筹备敬老宴的公告。各村人士热情响应，有力出力、有钱出钱，邀请70岁以上老人共庆重阳节，并为90岁以上老人集体祝寿。

据了解，本次重阳节杨村桥镇共设宴212桌，有2000余位老人参加。

(通讯员 王赛 章科)

航头镇

长达10年的违建钢棚被清除了

本报讯 近日，在航头镇政府的不努力下，一个在航头镇镇区入口320国道与305省道交叉路口加油站边存在了十年之久的移动钢棚，终于被彻底清除了。

该违法建筑由航头镇村民吴某所有，用于经营杂货小吃和给过往车辆加水。这个移动钢棚始建于2006年，原位于加油站内，后移至加油站路边。该移动钢棚自建成后曾被新浪、搜狐等媒体曝光，也多次列入“三改一拆”“四边三化”整治任务。

2014年，航头镇对该移动钢棚进行了清理，并在违法建筑所在处安装了钢质护栏，进行了绿化，杜绝其呆在原地的可能性。吴某又将钢棚移至离原址30余米的其小舅子家门口。镇政府工作人员多次上门做吴某工作，取得了吴某的支持。2015年，该钢棚再次被清除。后吴某因生活困难重操旧业，移动钢棚再次出现。近日，通过镇政府的多次沟通协调，吴某自行拆解了钢棚并清理了周边的垃圾。

该处钢棚的拆除，美化了航头镇入口处的风景，助推了320国道的整治工作，得到了当地群众的一致认可。

(通讯员 翁国平)

莲花镇

各行政村文化礼堂举办庆重阳系列活动

本报讯 为庆祝重阳节，莲花镇各行政村在文化礼堂举办了系列尊老爱老活动。

10月7日下午，莲花镇昀畈村近30位80岁以上老人和村两委干部一起在文化礼堂召开了“喜迎重阳、欢度晚年”茶话会，老人们一起喝茶、吃水果，聊各自的生活和子女的情况。村干部们还邀请每位老人谈谈对村容村貌建设及农田种植作物的意见和建议，老人们个个都非常开心。

10月9日上午，莲花镇老年协会在昀畈村文化礼堂举办了“金秋佳节赛棋艺、喜庆重阳享健康”首届象棋大赛，来自全镇30余名老年棋手参加了本次大赛。现场不时传出阵阵欢笑声，无论有没有得奖，老人们的脸上都洋溢着发自内心的微笑。

10月9日上午，莲花镇徐家村在文化礼堂举办了“九九重阳节，浓浓敬老情”百家宴活动，全村260多位老人欢聚一堂共庆重阳。莲花镇党委、徐家村两委干部都到百家宴现场看望了老人。村两委还开展了“重阳送温暖”活动，为260多位老人送去节日的祝福和慰问金。据悉，百家宴的菜全部由村中年轻媳妇们搭起大锅亲自掌勺。

重阳节当日，莲花镇各行政村的文化大礼堂里，活动不断，欢笑声不断。

(通讯员 翁竹红)

乾潭幸福村尊老活动丰富多彩



本报讯 10月9日是重阳节，也是老年节，乾潭镇幸福村开展了丰富多彩的活动，和村里的老人们一起欢度自己的节日。

当天早上8点，市德生眼科医院的6位医生就在村居家养老中心为村里的老年人检查视力，宣传白内障手术的国家补助政

策，对检查后确定的各类疾病提出应对的治疗方法，并向村民免费发放治疗眼疾的药品。

来自新安江的十名志愿者在幸福大舞台前为村民提供理发、按摩、磨刀、量血压、剪指甲等服务。幸福村50多名以党员为骨干的志愿者则各就各位，摘菜的、洗菜的、烧菜的，

分工明确，他们要为村里400多名老人准备两顿丰盛的饭菜。村党委书记徐益民在文化大礼堂向老人们汇报了幸福村的建设情况及规划前景。

吃完丰盛的午餐，老人们欣赏了戏剧、歌曲、舞蹈等表演，每人还领到一个红包。60—69岁的老人每人20元，70—79岁的老人每人100元，80—85岁的老人每人200元，85岁以上的老人每人300元。

晚上，穿插在丰富多彩的文艺晚会节目中，各项表彰活动将老年节推向了高潮：长寿之星、钻石婚老人，宣传和弘扬中华孝文化；好公婆、好媳妇、和谐家庭，为村民树立和谐榜样；优秀保洁员、农业致富带头人、创业好青年、企业致富带头人等，激励着全体村民为创造幸福美好生活而努力。

(记者 王庚鑫)

子豪篮球训练营获全国青少年篮球邀请赛二等奖

本报讯 国庆佳节，“砺仁杯”全国青少年篮球邀请赛面向全国招募的15支精英球队齐聚首都北京。经过7天的角逐，我市子豪篮球训练营的小将们取得了二等奖（第五名）的好成绩。

本次赛事共有来自浙江、江苏、河北、北京、辽宁五大城市的队伍应邀参加。子豪篮球训练营代表我市参赛，12名篮球小将面对各路强将，在身材处于相对弱势的情况下，发扬不服输的精神，顽强勇猛，

敢打敢拼，取得了二等奖（第五名）的好成绩，被辽宁阜宁市体育总会授予体育道德风尚奖称号；队员莫小凡还获得罚球得分技能比赛第一名。

(通讯员 陈启浩)

建德市2016年度海内外高层次人才和项目需求征集公告

为进一步实施“人才强市”战略，加快推动落实《关于建德市高层次人才、创新创业人才及团队引进培养工作的实施意见》(市委〔2016〕2号)，吸引更多海内外高层次人才来建德创新创业，我市拟于11月初举办“智汇新安”海外高层次人才走进建德活动，现面向全市开展高层次人才和项目需求征集，具体公告如下：

- 一、人才和项目征集主要内容**
重点征集三类信息：1.人才需求信息；2.技术难题需求信息；3.招商需求信息。
- 二、报送方式**
相关企业有相应需求信息的，可直接联系相关部门反馈，具体为：
1.人才需求信息表反馈至市人力社保局，联系人：陈昊，电话：64714467；电子邮箱：jdcrc@vip.163.com。
2.技术难题需求信息表反馈至市科技局，联系人：朱珊，电话：64722580；电子邮箱：zskj0052@163.com。
3.招商需求信息表反馈至市旅游商务局，联系

人：龚颖，电话：58306392；电子邮箱：565421974@qq.com。

三、其他要求

海内外高层次人才和项目需求征集工作，是对接邀请海内外高层次人才在我市创新创业，引进优秀项目和技术的平台，请有相关需求企业积极联系有关部门，并按要求报送需求信息。

市委人才办联系人：方程，电话：64786680

附件：1. 2016年建德市海内外高层次人才需求信息表

2. 2016年建德市技术难题需求信息表

3. 2016年建德市招商需求信息表

附件所列具体需求信息表格可到建德人才网(www.jdcrc.com)首页通知公告栏目下载。

中共建德市委人才工作领导小组办公室
建德市人力资源和社会保障局

建德市科技局

建德市旅游商务局

二〇一六年十月十日



中国银行诚邀您的加入!

▲建德市民卡——即是一张中国银行的借记卡，可享受终身免年费，代发工资免短信服务费，免小额账户管理费，杭州地区ATM机存取款免手续费（每月前3笔）!

市民卡银行账户便民优势：

- 1、可代扣水电费、华数电视费，杭燃管道煤气费
- 2、可实现银医一卡通功能；市民卡因承载了医保卡的功能，因此老百姓到医院看病挂号均要使用市民卡，而如今有多家医院已实行了“银医一卡通”的功能，包括建德一院也即将上线，特别是杭州多家医院，如省人民医院、邵逸夫医院等均可实行“银医一卡通”的功能。

▲无建德市民卡（中行）客户请看常青树卡

常青树卡——终身免年费，免短信服务费，免小额账户管理费，全国范围内跨行ATM取款手续费（不限次数）!

详询中国银行建德支行营业网点 联系电话64785016 64785005 64785132